Montagspaket

Mathematik Klasse 4 Losung
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GroRer oder kleiner? Uberschlage.

L Schriftliche Addition ‘J}

234 + 527 < 800 55738 + 29542 > 80000 795875 + 197 764 > 900000
651+ 238 > 800 78 708 + 15237 > 90000 681876 + 286295 > 900000
314 + 531 > 800 41376 + 37921 < 80000 279193 + 352391 < 700000
162 + 623 > 700 23385 + 52601 < 80000 383457 + 543864 > 800000 (/\
2 _
> 180 + 699 < 320 +599 230 + 599 > 260 + 499 170 + 499 > 260+299  §
440 + 399 < 680 + 299 520 + 299 < 770 + 199 330 + 199 = 230 + 299 g
Welches Ergebnis stimmt? Uberschlage. Kreuze an. Cl
«(8) 798 @1 7803 Bl 9570
376 + 416 5384 + 2419 2767 + 6803
*Beide Losungen  (©) 898 © 8803 8570 L
sind falsch. Richtig: 792
376+ 416=792 @) 601 © 8417 70964
462 + 239 5891 + 3526 13568 + 57396
M < 0 ! B 9417 ! @ 60964
Bl 679 @1 8021 ©@77575
517 + 362 6932 + 1089 37904 + 4961
! ® 979 i 7021 ! Bl87575
31
243 503 2097 41910 1,2 6|4 6
+315 +123 + 403 +21.8 + b b +122 4
5058 626 71010 AE 565 8|70
b 7|1 16 2 2027 3105 311 7 134
+18 2 + 173 +216 +2 406 + 10 4 +16 2
+ 33 4 +15/1]2 +/3 3 +|3 42 + 93 + 111
987 8 |4 |7 786 893 81 |4 807
432 5/ 7 2 25 4 383 298 35
+ 1 7|5 +.183 + 376 +319 + 96 +.1/3|5
+ 2 8|6 +/1 6|5 +13/1|2 +|2 74 + |1 44 + 175
893 9210 9 |42 9|76 838 1145
3843 112150 75 8 4935 2 4 76
+ 370 2 +/3/86 9 + 146 4 + 20 73 + 3 414
+12/396 + 473 4 +32 32 + 2146 +56 33
994 1 9/8/5/3 84|54 9(1]5 4 1115213

(] 32




oy
%

314,85 41930 21769 61519 11012 7
+ 3|07 6 + 213|719 + 4541 +1/8/ 4|3 +/3/2/8/5
+.2,8/0[1 + 1423 +/3/6/5 5 +/112/66 + 4 703
913162 817132 11019165 916/ 2 8 9/0[1]5
4158|419 32/ 3/483/2/ 753735 394/276/35675/80 (/-
+/1 623|247 640918267 44272580627 38¢6/52 g
+/2 3 4/8/5/6 7321098652 4/389 754563242826 ]
85/5/6|7|4|7|3/110|3 4|44 /5|7]|2/3|5/64|4/0/8]/2/6|3]10]5/8 %
S
Fasse geschickt zusammen. L
25+68+ 75= 168 50+ M+ 250= 391 420+ 22+ 380 = 822
30+ 35+270= 335 170 + 58 + 330 = 558 210+ 62+ 190 = 462
73+56+ 27= 156 60+ 98+ 140= 298 124 + 23+ 76= 223
S5h + 43 + 146 = 243 570+ 17+ 130 = 717 85+ 61+ 215= 361
47 +38+253= 338 230+ 18 + 170 = 418 290 + 54 + 210 = 554
61+ 17+ 439= 517 490 + 67+ M0 = 667 340+ 77+ 160 = 577
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81719 519 7 7|78 5|3 & 8156 66 1

-126|7 -13.8/5 - 4166 -12/1/1 -16,0]2 -1419

612 20112 31112 31213 2|54 2 412

6/3 69 417955 9.9 485 756283 6 3 2/7 35

-1512/07#|-126/751|-6/28/56 |-48/5/93 7 -1276/559

kS 1111612 21112|04 3166|219 27|03 |46 3/5/6/1 76

° Rechne geschickt.

= 964 -699= 265  636-499= 137  842-799= 43  597-399= 198

A 964 — 700 +1= 265 636 -500+1= 137 842-800+1= 43 597-400+1= 198
J 852 - 599 = 253 M —-299= 215 732 - 399 = 333 931-299 = 632

852 -600+1= 253 514 -300+1= 215 732-400+1= 333 931-300+1= 632

814 - 699= 115 963 - 799= 154 422 -299= 123 546 - 399 = 147

681-499= 182 397-199= 198 735-5899= 136 278-199= 79

576 — 199 = 377 623 - 399 =224 428 - 199= 229 956 - 799 = 157
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11714139 |4 5|95 6 9 5181|0538
8/10/6 24 2,6 L 7 7/ 4/3/0/1/8
-6 6 7 4|9 6 8 7 8 -12/1/0/4/9]3
11513181715 S| 7 7 8 51312151215
65 4134 4|2 1 1 9/0/1/5 76
-12/9/7/8 68 9.5 3 ) -15/8/8/25 9
31516]216 6 4|6 8 5 31131317
946 — 498 = 448 834 — 698 = 136 862 — 697 = 165 597 - 397 = 200

946 — 500 + 2= 448 834 -700+2= 136 862-700+3= 165

816 - 498 = 318
481-298 = 183
574 - 198 = 376

953 - 798 = 155
397-198= 199
423 - 398 =

622 — 297 = 325
735 -597= 138
628 — 197 = 431

597 - 400 + 3 = 200

564 — 397 = 167
778 - 197 = 581
954 — 697 = 257
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